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ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  №  201

                                                                                                                                      
04 березня 2026 р.                                                                          

м.Київ,
у режимі відеоконференції, об 11.00

 
ГОЛОВУВАВ:  Голова  Комітету з питань освіти, науки та інновацій 

Бабак  С.В. 

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Колебошин С.В.,  Піпа Н.Р., Воронов В.А., 
Гришина Ю.М., Грищук Р.П., Коваль О.В., Колюх В.В., Кириленко І.Г., 
Павленко Р.М.; працівники секретаріату Комітету – керівник секретаріату 
Комітету Козієвська О.І., головні консультанти: Гарбуза С.А., Левченко  Я.С., 
Малигіна І.В., Малиношевська А.В., Чорнойван  Г.П.

ВІДСУТНІ:  член Комітету - Лис О.Г. (тимчасово непрацездатна).

ЗАПРОШЕНІ: Лісовий Оксен Васильович - Міністр освіти і науки України, 
Вітренко Андрій Олександрович - заступник Міністра освіти і науки України, 
Софієнко Анастасія Петрівна - заступник Міністра освіти, науки та інновацій, 
Завгородній Дмитро Володимирович - заступник Міністра освіти і науки 
України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, 
Трофименко Микола Валерійович - заступник Міністра освіти і науки України, 
Марчак Дарія Миколаївна - заступник Міністра економіки, довкілля та 
сільського господарства України, Лаюк Богдана Вікторівна - заступник Міністра 
культури України, Шрамко Андрій Володимирович - заступник Голови 
Фонду державного майна України, Алюшина Наталія Олександрівна - Голова 
Національного агентства України з питань державної служби, Івановська Олена 
Петрівна - Уповноважена із захисту державної мови, Баланюк Юрій Вікторович 
- Голова Національного агентства кваліфікацій, Лещик Надія Всеволодівна - 
освітній омбудсмен, Рожкова Людмила Олександрівна - директор Департаменту 
видатків бюджету органів влади Міністерства фінансів України, Недашківська 
Ярослава Ігорівна - директор департаменту реформування майнових відносин 
Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України, Шумік 
Ірина Володимирівна - генеральний директор директорату професійної освіти 
Міністерства освіти і науки України, Коменда Михайло Андрійович - заступник 
директора Департаменту політики розвитку соціального страхування, 



пенсійного забезпечення та захисту осіб - начальник відділу з питань систем 
соціального страхування, страхових виплат і послуг похилого віку Міністерства 
соціальної політики,  сім’ї та єдності  України, Вознюк Віктор Миколайович - 
начальник відділу з питань майнових відносин управління з питань державного 
майна та підприємств Міністерства освіти і науки України, Коробка Юрій 
Володимирович - начальник управління з питань державного майна та 
підприємств Міністерства освіти і науки України, Балуба Ігор Анатолійович - 
керівник експертної групи з розвитку системи кваліфікацій та освіти дорослих 
директорату вищої освіти та освіти дорослих Міністерства освіти і науки України, 
Заритов Віталій Дмитрович - керівник експертної групи з питань нормативно-
правового забезпечення в освіті директорату шкільної   освіти Міністерства 
освіти і науки України, Гонтаренко Наталія Василівна - виконуюча обов’язки 
начальника управління утвердження української національної та громадянської 
ідентичності Міністерства молоді та спорту України, Мороз Оксана Миколаївна 
- головний спеціаліст відділу розвитку політик безбар’єрного суспільства 
Управління створення безбар’єрного суспільства Департаменту політик 
розвитку безбар’єрного суспільства Міністерства соціальної політики, сім’ї та 
єдності України, Кожушок-Литвинова Іванна Петрівна - начальник відділу 
нормативно-правового забезпечення Департаменту моніторингу додержання 
прав дитини Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини, Мазурик Данута Володимирівна - член Національної комісії зі 
стандартів державної мови, Ляшенко Олександр Іванович - академік-секретар 
Відділення загальної середньої освіти Президії Національної академії 
педагогічних наук України, Вергунов Віктор Анатолійович - академік-секретар 
Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку апарату Президії 
Національної академії аграрних наук України, Величко Антоніна - начальник 
юридичного відділу Національної академії медичних наук України, Романюк 
Сергій Михайлович - заступник Голови Профспілки працівників освіти і науки 
України, Васильченко Лілія Ігорівна - завідувачка відділу правового захисту ЦК 
Профспілки працівників освіти і науки України, Кретович Світлана Сергіївна - 
завідувач відділу освіти та науки Головного управління внутрішньої та 
гуманітарної політики Директорату з питань внутрішньої та гуманітарної 
політики Офісу Президента України, Гончар Михайло Васильович - експерт з 
питань освіти Аналітичного центру Всеукраїнської асоціації органів місцевого 
самоврядування «Асоціації міст України», Мозгова Людмила Анатоліївна -  
експерт з питань дошкільної освіти  Всеукраїнської асоціації органів місцевого 
самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад», Орлова Наталія 
Миколаївна - головний спеціаліст Секретаріату Кабінету Міністрів України.

Порядок денний:

1. Про формування нової моделі оплати праці педагогічних і науково-
педагогічних працівників з метою забезпечення  реалізації абзацу 1 частини 
2 статті 61 Закону України «Про освіту».



2. Про проблеми процедури передачі державного і комунального майна 
закладів професійної освіти на праві узуфрукта державного або комунального 
майна. 

3. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо встановлення гарантій забезпечення житлових прав 
внутрішньо переміщених осіб в будівлях та спорудах закладів освіти» 
(реєстр. № 13473 від 14.07.2025), поданий народним депутатом України Гриб 
В.О. та іншими народними депутатами України.

4. Про проект Трудового кодексу України (реєстр. № 14386 від 15.01.2026), 
поданий Кабінетом Міністрів України.

5. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо організації трудових відносин на 
територіях ведення бойових дій та тимчасово окупованих територіях» 
(реєстр.  № 14385 від 15.01.2026), поданий народним депутатом України 
Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України.

6. Про проект Закону України «Про справедливу систему оплати праці в 
Україні» (реєстр.  № 14387 від 19.01.2026), поданий народним депутатом 
України Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України.

7. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо вдосконалення процедури визначення рівня 
володіння українською мовою» (реєстр. № 14353 від 05.01.2026), поданий 
Кабінетом Міністрів України.

8. Різне.

Відкриваючи засідання Комітету, Голова Комітету Бабак С.В. оголосив 
порядок денний та запропонував його підтримати.  

Порядок денний затверджено одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: інформацію Міністра освіти і науки України Лісового  О.В. 
та заступника Міністра освіти і науки України Софієнко А.П. про формування 
нової моделі оплати праці педагогічних і науково-педагогічних працівників з 
метою забезпечення  реалізації абзацу 1 частини 2 статті 61 Закону України «Про 
освіту».

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Софієнко А.П., Лісовий  О.В., 
Грищук Р.П., Кириленко І.Г., Піпа Н.Р., Колебошин С.В., Лещик Н.В., 
Романюк  С.М.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію заступника Міністра освіти і науки України А. Софієнко 

щодо формування нової моделі оплати праці педагогічних і науково-
педагогічних працівників з метою забезпечення реалізації абзацу 1 частини 2 
статті 61 Закону України «Про освіту» взяти до відома.



2. Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 25 
березня 2026 року повторно на своєму засіданні розглянути питання формування 
нової моделі оплати праці педагогічних і науково-педагогічних працівників з 
метою забезпечення  реалізації абзацу 1 частини 2 статті 61 Закону України «Про 
освіту».

3. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України прискорити роботу 
міжвідомчої робочої групи Міністерства освіти і науки України з питань 
напрацювання конструктивних рішень щодо формування системи оплати праці 
педагогічних і науково-педагогічних працівників та до 20 березня 2026 року 
надати Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 
результати її роботи.

4. Контроль за виконанням Рішення покласти на Голову Комітету С. Бабака.
Голосували одноголосно. 

У зв’язку із робочою затримкою заступника Міністра економіки, довкілля 
та сільського господарства України Марчак Д.М., Голова Комітету Бабак С.В. 
запропонував змінити черговість порядку денного та розглянути другим 
питанням законопроект реєстр. № 13473, третім законопроект реєстр. № 14353.

Пропозицію підтримано.

2. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань професійної та 
фахової передвищої освіти Коваль О.В. про проект Закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо встановлення гарантій 
забезпечення житлових прав внутрішньо переміщених осіб в будівлях та 
спорудах закладів освіти» (реєстр. № 13473 від 14.07.2025).

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 2 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» 
проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
встановлення гарантій забезпечення житлових прав внутрішньо переміщених 
осіб в будівлях та спорудах закладів освіти» (реєстр. № 13473 від 14.07.2025), 
поданий народним депутатом України В. Гриб та іншими народними депутатами 
України, за результатами його розгляду в першому читанні відхилити.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього 
питання   визначити  голову  підкомітету  з  питань  професійної  та  фахової 
передвищої освіти Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та 
інновацій, народного депутата України Коваль Ольгу Володимирівну.

Голосували одноголосно. 

3. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Міністра освіти і науки України 
Трофименка М.В. та голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та 



позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права 
Європейського Союзу Грищука  Р.П. про проект Закону України «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення процедури 
визначення рівня володіння українською мовою» (реєстр. № 14353 від 
05.01.2026).

В обговоренні взяли участь: Івановська О.П., Мазурик Д.В., Бабак  С.В., 
Балуба І.А., Трофименко М.В., Кириленко І.Г.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України:
1.1. Відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Закону України «Про 

Регламент Верховної Ради України» проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законів України щодо вдосконалення процедури визначення рівня 
володіння українською мовою» (реєстр. № 14353 від 05.01.2026), поданий 
Кабінетом Міністрів України, за результатами його розгляду в першому читанні 
прийняти за основу.

1.2. Доручити Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та 
інформаційної політики, визначеним головним з підготовки цього 
законопроекту, доопрацювати законопроект до другого читання з урахуванням 
пропозицій і поправок суб’єктів права законодавчої ініціативи, пропозицій, 
висловлених у цьому Висновку, відповідно до частини першої статті 116 Закону 
України «Про Регламент Верховної Ради України».

2. Направити цей Висновок та висновки Уповноваженого із захисту 
державної мови і Національної академії правових наук України до Комітету 
Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики, 
визначеного головним з підготовки цього законопроекту.

Голосували одноголосно. 

4. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Міністра освіти і науки України 
Вітренка А.О., заступника Міністра економіки, довкілля та сільського 
господарства України Марчак Д.М. та голови підкомітету з питань професійної 
та фахової передвищої освіти Коваль  О.В.  про проблеми процедури передачі 
державного і комунального майна закладів професійної освіти на праві 
узуфрукта державного або комунального майна. 

В обговоренні взяли участь: Вітренко А.О., Марчак Д.М., Лещик Н.В., 
Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію Міністерства освіти і науки України щодо проблем 

процедури передачі державного і комунального майна закладів професійної 
освіти взяти до відома.



2. За результатами обговорення цього питання Комітету Верховної Ради 
України з питань освіти, науки та інновацій і Міністерству освіти і науки України 
визначити необхідні спільні дії в межах запропонованого варіанту врегулювання 
питання.

3. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України провести аудит 
закладів професійної освіти щодо наявності оформлених в установленому 
порядку документів про право власності на майно закладів професійної освіти.

4. Контроль за виконанням Рішення покласти на голову підкомітету з 
питань професійної та фахової передвищої освіти Коваль О.В.

Голосували одноголосно. 

5. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Міністра економіки, довкілля та 
сільського господарства України Марчак Д.М., заступника Міністра освіти і 
науки України Софієнко А.П. та голови підкомітету з питань професійної та 
фахової передвищої освіти Коваль О.В. про проект Закону України «Про проект 
Трудового кодексу України (реєстр. № 14386 від 15.01.2026).

В обговоренні взяли участь: Кириленко І.Г., Бабак С.В., Гришина   Ю.М., 
Васильченко Л.І., Марчак Д.М., Колебошин С.В.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України: 
1.1. Відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної 

Ради України проект Трудового кодексу України (реєстр. № 14386 від 
15.01.2026), поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами його 
розгляду в першому читанні прийняти за основу.

1.2. Доручити Комітету Верховної Ради України з питань соціальної 
політики та захисту прав ветеранів доопрацювати його до другого читання 
відповідно до частини першої статті 116 Закону України «Про Регламент 
Верховної Ради України».

2. Направити цей Висновок, а також висновки Міністерства освіти і науки 
України, Національної академії мистецтв України, Національної академії 
правових наук України, Профспілки працівників освіти і науки України, 
Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному 
рівні до Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та 
захисту прав ветеранів, визначеного головним з підготовки цього проекту 
Кодексу.

Голосували одноголосно. 

Після обговорення вищезазначених питань порядку денного та у зв’язку з 
необхідністю безпосередньої участі членів Комітету у засіданнях робочих груп, 
Голова Комітету Бабак С.В. вніс пропозицію перенести розгляд законопроектів 
реєстр. №№ 14385, 14387 та різне на наступне засідання Комітету.

Пропозицію підтримано.

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/1861-17#n920


Стенограма засідання додається. 

Голова Комітету                                                        Сергій БАБАК

Секретар Комітету                                                  Наталія ПІПА


